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Panická hrůza vlády? CNN Prima NEWS pustí neověřené kompro
na Jandejska a policie je nečinná?

skrytapravda.cz/z-domova/1736-panicka-hruza-vlady-cnn-prima-news-uz-pusti-neoverene-kompro-na-jandejska-a-policie-je-necinna

Nová taktika: "Antirajchl"! Babiš už jim utekl. A to čeká každého, kdo si s Rajchlem třeba jenom podá
ruku. Bývalý prezident Agrární komory Zdeněk Jandejsek je proruský kolaborant, řekl v nedělní Partii na
CNN Prima NEWS  europoslanec Alexandr Vondra (ODS). A vytáhl kompro.

Ve studiu ukázal dopis, v němž měl ÚDAJNĚ Jandejsek týden po vypuknutí války na Ukrajině nabízet
Rusku své služby. Ruskému velvyslanci nabízí v podstatě kolaboraci,“ dodal místopředseda ODS pan
ProMoPro alias Vondra, který byl záhadně ze stamilionové kauzy vyjmut jako beztrestný.

„Nevím, jestli je to fake. Nemám možnost to ověřit. Můžete se pana Jandejska zeptat, já s ním
nemluvím. Mě ten dopis ale nijak nepřekvapil.“šklebil se a posmíval Vondra viz foto v úvodu, aniž by už
u vchodu na něj čekala policie.

A antičeský manipulátor Petros Michopulos se tříská smíchy, narozdíl od voleb, kdy zuřil, jakým
právem se drze Jana Zwirtek Hamplová dostala do Senátu a KDU-ČSL ji neuměla vykopat.

Čtěte pozorně: volební hnůj v politice už jede na 200%
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To veřejné mínění, a co se bude dít mezi námi se často děje tam, o čem většina národa ani netuší. To
oni vytváří seznamy těch, kterým se dají palce nahoru, a kterým dolů. A volební lístky už dnes jsou
jenom tím, kam nám jednotlivé osoby nahrají.

Nyní jsou volby "Antirajchl" a bude třeba zamést s každým, kdo se s Rajchlem setkal. Je nutné Rajchla
izolovat, musí zůstat sám a tím se politicky znemožnit.

Nebude v průzkumech, v masmédiích, nikde!

A to, co šmejd Vondra udělal na Jandejska, bude čekat každého, kdo si jen podá ruku s Jindřichem
Rajchlem. A je i na nás, zda Jindřicha Rajchla budeme před těmi drbany markentéry bránit, nebo se
budeme bát křivého obvinění, a opět zvolíme nejhorší z nejhorších, kteří už opět jedou kulometnou palbu
podvodů, hnoje a smradlavé stoky pomluv.

Darebák Vondra budiž mementem, kam jejich hnůj může dotéct.
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